
 
 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJINHO-RN 

Praça Presidente Castelo Branco, 204, Centro, Brejinho-RN, CEP 59.219-000 
Ata da 10ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da 16ª legislatura realizada em 24 de maio 
de 2023. Presidência, Exmº Srº Presidente vereador José Ednailson do Nascimento. 
Secretários Exmºs Senhores vereadores Vera Lucia da Silva Nascimento e Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho. Ao vigesimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, na 
sala das sessões do Palácio João Alves Viegas, situado na Praça Presidente Castelo Branco, 
204, Centro, Brejinho, estado do Rio Grande do Norte, precisamente às dezenove horas e 
trinta  minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Brejinho. Compareceu à sessão, os 
excelentíssimos senhores vereadores: Vera Lucia da Silva Nascimento, Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho, Otavio Carlos Dantas Filho, Francisco Carlos Custodio da Silva, Renan 
Jefferson de Moura Terto, Aldair Jose Venancio de Morais, Claudianor Marcelino da Silva e 
Diogo Medeiros de Lima. Havendo quórum regimental o senhor presidente José Ednailson 
declara aberta a presente sessão. Ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 011/2023 DE ORIGEM 
DO PODER EXECUTIVO- Dispõe sobre a atualização do piso salarial do magistério público 
municipal para o ano de 2023, e da outras providencias; aprovado por unanimidade em 
segundo turno. APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 003/2023 DE ORIGEM DO PODER 
LEGISLATIVO – Ementa: torna prioridade aos acompanhantes e/ou pessoas com transtorno 
do espectro-autista (TEA) e pacientes oncológicos, em órgãos públicos do nosso município. 
REQUERIMENTO Nº 044/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE EDNAILSON DO 
NASCIMENTO – Solicita que por meio da Secretaria Municipal de Saúde a realização de 
exames de raio-x e ultrassonografia em nosso município; aprovado por unanimidade. 
REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 057/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO CARLOS CUSTODIO – Solicita construção de lombadas e faixas de pedestres, com 
sinalização em frente as escolas de nosso município; aprovado por unanimidade. 
REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 066/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO CARLOS CUSTODIO – Solicita a viabilização de instalação de coletores de lixo 
(lixeiras) para coleta seletiva em pontos estratégicos em todas as ruas e avenida de nosso 
município; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 045/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTODIO – Solicita reparos e manutenção nos veículos 
pertencentes a frota da secretaria municipal de saúde de nosso município; aprovado por 
unanimidade. Depois de lida e aprovada a ata da sessão anterior, o presidente inicia 
desejando boa noite a todos e passa a palavra pra o vereador Diogo Medeiros, que deseja 
boa noite a todos presentes, e cita sua insatisfação em não ter respostas as solicitações feita 
pela casa legislativa, em destaque a um requerimento seu sobre um ônibus escolar para o 
turno da tarde, onde a secretária Wedna não deu resposta, e também aguarda algumas 
respostas da secretária de saúde, pois precisa dar respostas ao povo que o procura. O 
presidente volta a falar e cita que esteve com a secretaria Wedna e a mesma procura solução 
para este caso e será repassado a ele, o Diogo agradece a resposta e ficará no aguardo da 
resposta, levando em consideração que alguns alunos estão perdendo aula por não ter 
condições de pagar a passagem. Com a palavra a vereadora Vera Lucia, saúda a todos 



presentes, presta suas condolências pela perca do amigo e eleitor Silvinho, finaliza 
solicitando uma moção de pesar pra ele. Com a palavra o vereador Francisco Custodio, deseja 
boa noite a todos, agradece o apoio dos guardas municipais, e também aos 8 amigos 
vereadores que os tem como irmão, e finaliza agradecendo a Deus por ter sua vida de volta. 
Com a palavra o vereador Aldair Jose, deseja boa noite a todos, e cita sua insatisfação com 
alguns secretários, não generalizando, que não responde as suas mensagens, que busca 
entender o porquê acontece isso. Com a palavra o vereador Otavio Carlos, saúda a todos 
presentes, inicia agradecendo a Deus por mais um dia vivido, destaca sua alegria em saber 
da abertura de uma sala do empreendedor no município onde foi convidado a participar da 
inauguração, que o prefeito vive em busca de melhorias, inclusive em resposta a solicitação 
de Diogo sobre iluminação pública, está sendo feito a reposição de lâmpadas, o vereador 
Diogo, pede a parte e agradece por estar sendo feito, tendo em vista a aprovação de um 
empréstimo direcionado a isso. O vereador Otavio Carlos, volta a falar e cita que a demanda 
é muito alta, agradece ao prefeito a um requerimento seu atendido, de recapeamento 
asfáltico na rua da bica, que em mesmo a dificuldades o prefeito não cansa de trabalhar com 
poucos recursos, finaliza deixando os parabéns ao prefeito por todo seu trabalho. O 
presidente volta a falar, cumprimenta a todos mais uma vez e agradece a Deus por mais um 
dia de trabalho e saúde, elogia o trabalho da guarda municipal, agradece a aprovação de seus 
requerimentos, e comunica que entrará em contato com a secretária de saúde para saber 
como anda as demandas pra trazer respostas a esta casa, cita o convite de inauguração para 
abertura da sala do empreendedor que será de grande importância aos empreendedores da 
cidade, e também a festa do dia das mães que será realizado pela prefeitura no próximo 
sábado e finaliza destacando sua participação na posse do presidente da FECAM, onde foi 
convidado a participar da direção do conselho de política. Não havendo mais nada a ser 
debatido e nem submetido a votação, declara encerrada a presente sessão ordinária, 
convocando uma outra sessão para o dia 07 de junho de 2023. 
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